

江苏启动推广食责险

预计到年底有两至三成餐饮企业参保

快报讯(实习生 陆叶 记者 张瑜)昨天,现代快报记者从省餐饮行业协会的新闻发布会上获悉,今年的江苏国际餐博会将于10月23日—25日在南京国展中心举办,届时,国内外特色美食让大家一饱口福。新闻发布会上,省餐饮行业协会还宣布,从现在开始在全省餐饮企业推广食品安全责任保险(以下简称“食责险”),到年底为止,将有两到三成的餐饮企业参保。

餐饮店里发生食物中毒事件,

如果顾客需要送医救治,可餐饮店一时拿不出那么多钱,怎么办呢?这就需要食责险发挥作用了。如果餐饮企业投保的话,一旦食客在店里吃出问题,保险公司就可以先行赔付。昨天,省餐饮行业协会秘书长于学荣表示,会后就在全省启动餐饮企业参加食品安全责任保险的推广工作。

据介绍,目前全省有21万家左右的餐饮企业,形成规模的有5万家左右。于学荣告诉记者,预计到

年底前,大概有20%—30%的省内餐饮企业投保。

昨天的新闻发布会上,省餐饮行业协会还通报了2015年江苏国际餐博会的情况。据悉,今年的江苏国际餐博会将在10月23日—25日举行,主办方给吃货们准备了丰富的各地特色美食,比如中国名宴、特色面食、烘焙甜点、大运河流域特色美食等。据悉,主办方今年还专门设立了“中国吃货节”展区,展销56个民族的特色美食。

所街地下步行通道顶通 距离地铁2号线隧道顶部最近仅4.5米,创全国之最

快报讯(通讯员 徐从刚 记者 李宇龙)所街地下步行通道位于建邺区江东中路,主要解决集庆门地铁站和所街各商业区之间的人行交通。近日,现代快报记者在中国中铁23局1公司了解到,目前,所街地下步行通道已经顶通,10月份将开始进行专业的工程安装。

据了解,所街地下步行通道设计长度为94.5米,下穿南京河西主干道江东中路,上穿运营中的地铁2号线。所街地下步行通道距离下面的地铁2号线隧道顶部最近距离仅仅4.5米。相关专家表示,在地铁隧道上面这么近距离的施工,创全国之最。

相关负责人介绍,按照正常的工程计划,这样的隧道打通仅需要



所街地下步行通道施工中 现代快报记者 徐洋 摄

20天左右,所街地下人行通道却用了1个月的时间,就是为了确保各方面的安全。近期检测数据显示,通道周边地表沉降量最大1.3cm,是南京市乃至华东地区同类工程施工对周边环境影响最小的。

所街地下步行通道未来建成后,出了地铁站可以直接在地下过马路,前往附近的商业区。记者了解到,所街地下步行通道顶通后将进行始发井和结束井的施工,10月份将开始进行专业的工程安装。

向最可爱的人致敬

——关爱抗战老兵 南京爱尔在行动

【前言】

一段难忘的历史,一份弥漫热血与伤痛的记忆,70年来从未淡去,日夜交替、四季变化,如烙印般深入无数抗战老兵的身体与灵魂。在和平永驻的今日与今时,我们安然享受着宁静的一切,远离当年的炮火与战乱,只能从历史资料中感受一二,但那些真真实实发生过的抗争与战斗却永远鲜活地存在于老兵心底。借此中国人民抗日战争胜利70周年之际,让我们向他们致以最真诚的敬意。

由关爱抗战老兵公益基金、广东狮子会、爱尔眼科和央广华夏之声共同发起的“抗战老兵光明行动”项目正在全国范围内展开,为眼疾老兵提供检查和治疗。近日,南京栖霞区一位92岁的老人——雷永财通过申请参与本次活动,获得了南京爱尔眼科医院为其进行的一系列眼疾治疗。



忆往昔 用鲜血与生命捍卫这片土地

南京解放。

陆军野战炮兵拥有当时中国最先进的德式榴弹炮,“当时我是第一瞄准手,需要根据指挥员提供的数据,精确瞄准目标,为前线扫清障碍或阻断敌人的追击提供火力支援。”长沙保卫战中,老人抱着“成则以功勋报祖国,死则以长沙为坟墓”的信念和决心,阻止日军的进攻步伐。这场战争战况惨烈,伤亡惨重,由于年事已高,老人已记不清具体是第几次长沙会战,但从他平实的语言和画面感极强的叙述中,我们感受到一种未经雕琢的原始力量与震撼。

观今朝 昔日英雄患眼疾多年几乎失明

雷永财老人随部队几经迁移,最终落脚在南京,在南京栖霞区滨江村生活。那时还年轻的他,每天跟着生产队下地干活,起早贪黑。雷永财干活出力多,还特别爱帮助周围的人,只要与人开口,他从不拒绝给予。他是乡亲街坊口中的“老好人”。

随着年事渐高,过了80岁之后,老人眼睛的视力渐渐下降,一开始是左眼视力下降,到现在仅有丝光感,右眼也渐渐“遭了

殃”,视力下降至0.12。现在双眼根本看不清外面的世界。儿子告诉我们“我爸每天都喜欢出去转,一转就是几个小时。早些年,尽管80多岁,还能自己劈柴,捡柴回来,现在不但做不了活儿,连出去转转都很困难。他身体特别好,精神也好。哪儿都没毛病。现在眼睛这样让他和我们家里人都很困扰。”望着窗前老人的背影,我们仿佛看到一丝寂寥与无助。

南京爱尔 致敬英雄

爱心与敬意贵在行动。7月29日上午,南京爱尔眼科医院派专人、专车将老人接至医院进行检查和治疗。经白内障科胡红莉主任检查,被诊断为双眼包裹性翼状胬肉和双眼白内障。老人的左眼已经被胬肉完全覆盖,仅有手动视力,也无法看清眼底情况,右眼情况相对好一点,有0.12的视力。胡主任表示:“老人的眼睛情况复杂,胬肉包裹住了整个眼球,无法检查到白内障的具体情况,因此只能先切除胬肉,再视双眼恢复情况决定是否进行白内障手术。”院方研究后决定先为老人的右眼实施胬肉切除手术,并且安排了VIP病房让老人安心住下来。

7月30日上午,老人的右眼接受了胬肉切除手术。老人右眼的角膜



不忘历史 铭刻在心

他们曾用鲜血和生命捍卫过我们脚下的这片土地,他们如今正在老去。平均高达94岁,他们正罹患青光眼、白内障、眼底疾病,深受困扰,他们的眼健康问题迫在眉睫。我们希望通过此次“抗战老兵光明行动”,帮助更多的抗战老兵。趁还来得及,让我们尽绵薄之力,向最可爱的人致敬!

EYE 爱尔眼科·南京
咨询电话: 025-52225170
地址: 南京市秦淮区仙鹤街100号